

创新运作方式 拓宽关注领域

新泰构建“春蕾计划”立体关爱模式

5月31日,“同心·精准扶贫暨春蕾计划”捐助仪式在新泰市谷里镇举行,90名春蕾女童每人得到了300元的社会爱心捐助。

新泰市妇联主席陈新建说,新泰不断创新妇联工作,充分利用社会各种力量和资源,逐渐构建起领导重视、部门协作配合、社会力量广泛介入的立体关爱模式。

开展“助老、助学、助残、助医”和救助困难母亲、救助春蕾儿童等项行动。5年来,新泰市海燕慈善公益协会共向新泰市妇联捐款35.6万元,救助春蕾女童520名,救助贫困母亲400名,极大地推动了“春蕾计划”的实施。

百名爱心妈妈

“没有您的资助,我不可能有机会念书到现在,李阿姨您已成为我生命中又一位妈妈。”这是到韩国交流学习的大学生毛凤美的肺腑之言。

毛凤美口中的李阿姨,名叫李玉霞,是来自新泰市园林局的一名爱心妈妈。多年来,她在新泰市妇联组织开展的“春蕾计划”活动中积极资助了多个贫困女大学生。2011年,她资

助的两名学生分别考入西北工业大学和烟台大学。2013年,她得知毛凤美作为交流生要到韩国学习,而家中实在拿不出5万元出国保证金时,她和丈夫立即到银行将还未到期的定期存款取出,凑足5万元交给了她,考虑到韩国消费高,还给毛凤美带去3000元生活费。

近年来,新泰市妇联公开向全市招募爱心妈妈,目前像李玉霞这样的爱心妈妈全市有216名,她们与贫困女童结成对子,真切地关心孩子们遇到的实际问题,耐心细致地解除孩子们的困惑,俯下身来和孩子交流,成为春蕾女童的良师益友。

千名巾帼志愿者

泰安交运集团新泰汽车总站的红叶巾帼志

愿服务队作为“泰安市巾帼文明岗”,积极践行“春蕾计划”,去年她们销售了一批月饼,取名为“爱心月饼”,将所得款全部捐给贫困女童,同时号召大家积极捐款,共筹集3万多元。她们红叶服务班的12名巾帼志愿者用这笔钱,与龙廷镇的12名春蕾女童结成对子,为她们送温暖排忧解难。

近年来,新泰市妇联实名注册巾帼志愿者1026名,她们来自全市行政机关、公检法司、卫生、教育、企业等各行各业。新泰市妇联引导、组织她们立足职能、发挥特长,热心服务于全市贫困妇女儿童和家庭,提供维权、健康、创业就业、家庭教育、心理咨询等志愿服务。其中,有900多名巾帼志愿者参与了春蕾计划关爱行动。



配发电动自行车 治安巡逻更方便

刘培俊 范福宽 郑士坤 报道

近日,泰安市综治办、人保财险泰安市分公司在新泰市举行治安保险巡逻电动自行车配发启动仪式。

据了解,泰安市此次购置巡逻电动自行车350辆,赠予全市各县市区用于治安大巡防,充分发挥巡逻电动自行车轻便、机动、灵活的优势,推动步巡、车巡相结合,积极开展好治安巡防,为群众创造一个更加安定有序的治安环境。

泰安中院

首次通过QQ视频 跨国调解离婚案件

记者 刘涛 通讯员 唐娜 报道 本报泰安讯 近日,泰安中院诉讼服务中心首次通过QQ视频方式对一起离婚案件进行了跨国调解。

孔某与芦某于2011年登记结婚,婚后育有一女。2014年,双方因琐事争吵分居后,芦某诉至法院要求离婚,法院一审判决准予离婚,孔某不服提起上诉。在征得当事人同意后,泰安中院诉讼服务中心决定对该案进行审前调解。考虑到上诉人孔某远在新加坡工作,承办法官通过电话和微信积极与当事人沟通,建议通过QQ视频方式对案件进行远程调查调解,双方当事人均表示同意。

4月22日上午10时,双方当事人准时上线。承办法官首先对双方当事人及其代理人身份进行了确认,通过细致的调解促使双方对子女抚养、财产分配等问题达成了调解协议。被上诉人当场签字确认并通过视频镜头向上诉人进行了展示,同时承办法官将该调解协议扫描件发送给上诉人,由其签字确认后寄回法院,法院及时出具调解书予以送达。调解过程进行了全程录音录像并刻盘存档。至此,案件仅用了不到一个小时就圆满解决,双方当事人满意。

远程视频调解是继泰安中院推行远程视频接访后的又一有益尝试,有效提高了诉讼效率,降低了诉讼成本。

宁阳城管

“扣心三问” 问出党性原则

记者 刘培俊 通讯员 陶东宁 宁珊珊 报道

本报宁阳讯 “我是2005年执法局成立时的老同志,当时局里总共36个人,党员只有十几名……”日前,宁阳城管执法局召开了一次别开生面的党员生活会。会上,党员们逐一回顾了各自的入党经过、成长过程和学习工作经历,对理想信念是否坚定、政治立场是否鲜明、党员意识是否强烈,进行了深刻的自我检查。

有的同志结合入党以来的职务变动,讲解了以党员标准严格要求自己,铺下身子认真做好工作,最终赢得组织和党员群众信任的例子;有的同志剖析了工作遇到困难时的思想波动,和融入组织、依靠组织,最终解决问题、战胜困难的成果;有的同志则讲述了工作冲在前面、荣誉主动让让,数年如一日地坚持不懈,光荣加入党组织的经验。

通过对“入党为什么”的追问,宁阳城管执法局的党员们对“在党干什么”也有了更加清晰的认识,形成了努力完善道德素质、不断塑造和提升自我,时刻以党员先进性鞭策激励自己、终身践行入党誓词的共识,更加坚定了积极投身改革发展大潮、为宁阳县城市管理事业多作贡献的信心和决心。

新泰羊流镇

推进一二三产业 融合发展

记者 刘培俊 通讯员 朱丽媛 报道 本报新泰讯 新泰市羊流镇结合镇域实际,按照主导产业区域化、特色化、品牌化的要求,着力引领一二三产业融合发展。

一产突出“优”,做好做活以牡丹、茶叶、林果为特色产业的示范基地,新发展农业龙头企业3家、专业合作社4家;积极探索“农业+互联网”运作模式,依托“买卖提”农村电商模式,免费为农户提供代买代卖服务。二产突出“活”,依托初具规模的牡丹产业,鼓励引导现有企业逐步向农产品交易、加工、储运、保鲜、包装为一体的农产品加工产业链发展。三产突出“兴”,依托崂龙山自然资源、农业科普示范基地,大力发展现代休闲观光农业;以优质、特色的精品牡丹园项目为支撑,更加重视招商引资工作,把位于园区中心的朝阳村改造成休闲旅游度假村,规划建设水上乐园,发展观赏旅游牡丹文化。

本报记者 刘培俊 本报通讯员 肖根法 张 庆

一个慈善协会

5月31日,在“同心·精准扶贫暨春蕾计划”的东都镇会场,有120名春蕾女童得到了海燕慈善公益协会的救助,同一天,有56名贫困女童分别得到了市卫生局、房管局和包村干部的救助。

据悉,“海燕慈善基金”是在“春蕾计划”的感召下,由山东海燕医用材料制造有限公司董事长、民革新泰基层委员会主委李海燕先生设立的,母基金为1000万元。李海燕还组织民革新泰基层委员会、海峡两岸交流促进会、山东海燕医用材料制造有限公司等部门联合发起成立了新泰市海燕慈善公益协会,深入实施开展“五个一百”工程:即每年帮扶100名春蕾女童,100名优秀贫困学子,100位贫困母亲,100位孤残老人,100户困难家庭,积极

一个电话立刻上门诊疗 全村人的健康状况都记在脑子里

山区群众眼中的“磊落医生”

近日,记者一行走进宁阳县东庄镇东山阴村卫生所大院。首先映入眼帘的是几棵枝叶茂的桃树,像在欢迎每一个到来的客人。桃树的后面是一排红瓦白墙的平房,走进屋内,墙上挂的规章制度、桌上摆的书本器械,没有一丝杂乱。33岁的付磊落就是这里的主人,一名80后青年乡村医生,一名年轻党员,在位置偏远、交通不便的山村,已经从医14年。

本报记者 姜言明 刘涛 本报通讯员 桑蕊 孟凡磊

子承父业回到山村

付磊落,1米7的个头,黝黑的皮肤,脸上透着农村人的憨厚。作为一名80后,他没有选择去繁华的城市工作,而是主动回到偏僻的山村,从事收入并不丰厚的乡村医生工作。

付磊落算是子承父业,他的父亲从1972年便担任宁阳县东庄镇东山阴村的乡村医生,40多年的乡医工作,让老人在村里树立了很高的威望。付磊落从小跟着父亲走家串户,看父亲为乡亲们治病,长期的耳濡目染,在他心里种下了治病救人的萌芽。

1999年付磊落初中毕业,面对人生第一次重大选择,在没有和家人沟通的情况下,报考

了新泰市第三职业中专医学士专业。2002年付磊落从学校毕业,与家人商量后,向东庄镇卫生院提了申请,回到东山阴村,成为了一名山村医生。

刚刚参加工作的付磊落怎么也想不到,自己即将面临大考验。2003年,一场突如其来的“非典”席卷全国。作为最基层的医疗卫生队伍,乡村医生站在了防控工作第一线。付磊落清楚记得,2003年5月3日晚上11点多,他接到卫生院紧急通知,被安排到蒙馆公路石崮岭参加防控工作。在随后的30多个日日夜夜,没有休息,没有轮班,每天穿着厚厚的防护服,在烈日暴晒下,为外来人员量体温、查体。

“刚参加工作,哪经历过那种场面,说实话真是太累了,当时我宁愿回家多割几亩麦子。”付磊落回忆说,但他靠着年轻人的一股拼劲,坚持了下来。

抗击“非典”结束后,付磊落的表现得到了卫生院领导的肯定,决定交给他一项更加艰巨的任务,到附近的南山阴村卫生所挑大梁。当时南山阴村只有一名50多岁的乡村医生,承担着1300余人的医疗救治工作,卫生所就是一间破旧的平房,适逢逢大雨还会漏雨。就是在这种条件下,付磊落留了下来,一干就是9年。

一个电话立刻上门诊疗

9年时间,付磊落不仅干了起来,还干得很好。现在,卫生所已翻新了楼房,付磊落也成为十里八乡群众口中的“付名医”。在南山阴村和东山阴村,大部分老年人都能张口背出

付磊落的电话号码。不论春夏秋冬,不论白天黑夜,他始终能够做到一个电话立刻上门诊疗。以至于群众在突发疾病时,脑子第一反应不是拨打120,而是打通付磊落的电话。

2011年10月的一个凌晨,五保老人王大爷突发疾病,腹痛难忍,付磊落接到电话立即赶到,经过简单诊治判断为急性上消化道穿孔,付磊落马上联系车辆将其送到镇卫生院,确诊为急性上消化道穿孔并发急性腹膜炎、感染性休克,需要立即手术。

付磊落当即为王大爷垫付1000元手术费,手术顺利进行,事后付磊落考虑到王大爷无儿无女,向卫生院汇报后为老人募集了资金3000多元。直到现在,王大爷逢人就说是小付救了他的命。类似的事情还有很多,付磊落说:“作为一名乡村医生,乡里乡亲把性命都交给你,这是信任咱,咱还有啥理由做不好。”

付磊落在工作中发现,自己所在的南山阴村和周边这些属于农业村,外出打工人口多,村里留守儿童、空巢老人聚集,儿童气管肺炎、老年人患肢体麻木疾病较多。每当有类似病号向上级医院转诊,付磊落总是全程陪同。在上级医院,付磊落以患者家属身份与主治医生进行交流,用手机将医生治疗方案拍下来回家后学习研究。经过不断“偷师”,并结合自己的实践,终于总结出自己的一套治疗方法,疗效显著,不仅得到了本村群众认可,还吸引了周边群众慕名前来治疗。

守护全村3000人的健康

2012年,因为在东山阴村担任所长的父亲



百年护肤品牌资生堂国际入驻泰安银座

拥有百年历史的SHISEIDO资生堂国际向来给人端庄典雅的印象,经典不失活泼。在网购与实体店购物竞争越来越激烈的市场环境下,资生堂国际对百货店的销售模式保持着独到的见解。虽然网上购物十分方便,但是,很多产品还是要试了才知道是不是适合自己。SHISEIDO资生堂国际柜台存在的意义,便是带给顾客更良好的试用体验。

2016年6月16日,SHISEIDO资生堂国际柜台入驻泰安银座,为广大泰安顾客带来贴心精致的消费体验!

开业期间三重好礼等着您 活动一:购穿着类商品满500元送50元资生堂现金抵用券,购买资生堂产品满1000元减150元基础上使用50元现金抵用券一张。 活动二:满2000元享受8.5折优惠,可使用50元现金抵用券一张。 活动三:开业期间进店免费领取明星产品一份,数量有限,赠完为止。 6月16日全新开幕明星产品惊喜好礼不断,更有超值三重满赠活动优惠进行!

出汗、遇水,一样拥有自信笑容,资生堂国际新艳阳夏防晒系列,开创“遇水加乘”防晒新时代。挑战骄阳,不惧汗、水,自由艳阳夏! 购明星产品套装: 新艳阳夏臻致水动力防护乳50mL, 红妍肌活精华露30mL, 赠:定制小米手环(1个) 新透白美肌亮润按摩霜10mL 拼接手拿包 新透白美肌亮润卸妆啫喱30mL



1080档赠 美白修护旅行套装 新透白美肌亮润洁面膏30mL, 新透白美肌夜间祛斑柔护乳15mL, 新透白美肌集光祛斑精华液5mL, 悦薇珀翡紧颜亮肤水(滋润型)25mL, 精美手拿包1个 新一代权威皮肤科科技X染非吉野樱花自然美白成分,高精度击退顽固色斑,全力阻击未来斑生成,改善暗沉和暗黄的同时减少皱纹和松弛,实现肌肤弹、润、匀、透,从此告别脸上岁月痕迹。



购满1880加赠 抗皱修护旅行套装 盼丽风姿抗皱洁面膏30mL, 盼丽风姿抗皱保湿嫩肤水25mL, 盼丽风姿抗皱夜乳15mL, 百优焕透亮颜精华液7mL, 精美手拿包 多种肌肤抗老化成分,滋润深入肌肤,有效减淡皱纹,改善肌理粗糙,显著改善肌肤状态。



购满3280元加赠 奢华旅行四件套 时光琉璃御藏丰润洁面乳15mL, 时光琉璃御藏集效修护柔肤水25mL, 时光琉璃御藏集效修护霜6mL, 时光琉璃御藏集效防护乳15mL 多重修护体验,给予肌肤无微不至的宠爱,解决因年纪增长所带来的肌肤问题,重建肌肤天然保护屏障,焕活肌肤的自我修护,解决肌肤烦恼。